
Styrelseprotokoll nr 3/2021 Bulldoggens samfällighetsförening, Norra Sköndal 
 

§ 1 Datum och plats:     

2021-05-03 hos Peter Rönnqvist, kl 19.00 

§ 2 Närvarande: 

Katarina Stenbäck Grim, ordförande 
Annicka Wahlström, vice ordförande 
Kent Johnson, kassör 
Joel Léon, sekreterare 
Peter Rönnqvist, materialansvarig 
 
§ 3 Mötets öppnande 
 
Ordförande hälsar alla välkomna och förklarar mötet som öppnat. 
 
§ 4 Dagordning 
 
Dagordningen godkännes i befintligt skick. 
 
§ 5 Justering av protokoll 
 
Föregående protokoll läggs till handlingarna. 
 
§ 6 Ekonomi 
 
Ekonomin är i god ordning.  
 
§ 7 Styrelsens konstitution 
 
Styrelsen är oförändrad. Enligt valberedningens förslag omvaldes Katarina Stenbäck Grim till 
ordförande samt Annicka Wahlström, Kent Jonsson, Joel Léon och Peter Rönnqvist till 
ordinarie styrelsemedlemmar.  
 
Att representera föreningen som firmatecknare var och en för sig: Kent Johnson och Annicka 
Wahlström. 
 
Årsstämman valde Camilla Runelöf till revisor samt Kent Holmblad till revisorssuppleant. 
Till styrelsesuppleanter valdes Liselott Stjernholm, Henrik Lagerquist och Eric Holmblad. 
 
§ 7 Rapporter och skrivelser 
 
Inga rapporter och skrivelser har inkommit. 
 
 
 
 
 



Styrelseprotokoll nr 3/2021 Bulldoggens samfällighetsförening, Norra Sköndal 
 

§ 8 Övriga frågor 
 
Ändra regeldokument på hemsidan. Vi går igenom och uppdaterar dokumentet som 
behandlar våra bygg- och renoveringsregler. Det nya dokumentet hittas på 
https://bulldoggen.se/aktuellt.php  
 
Klotter: Plast sattes upp vid elcentralen på städdagen så nu kan vi boka klottersanering för 
garaget vid Terriergränd 60. Vi kontaktar saneringsfirma. 
 
Statistik vatten: För att få en rutin av vattenmätning i våra 4 brunnar (nu blåmarkerade) med 
vattenmätare så tar vi med det som en städuppgift vid varje vårstädning. I sommar ska vi läsa 
av brunnen vid Terriergränd 50 eftersom den var fylld med regnvatten på senaste städdagen.  
 
Staket runt lekplatsen: Vi har nu rivit det gamla staketet rund lekplatsen i området. Vi pratar 
med trädgårdsgruppen om plan för vad som ska göras härnäst. 
  
El/hybrid-laddning - elektriker för att se över föreningens kapacitet – uppföljning:  
Vi behöver återkomma till Ellevio för att få hit en ny elektriker som kommer hit och tittar på 
vår kapacitet och för rådgivning kring hur varje enskild fastighetsägare bör ladda sin 
el/hybridbil. 
 
Armaturer i området enligt beslut på årsstämman. Lampor kommer sättas upp. 
 
Stegar på gavelradhusen: Vi har undersökt våra stegar på gavelradhusen och blivit 
uppmanade om att de har akut dåliga fästen och ej är godkända. Vi har tagit in en första offert 
för att se vad det behövs för att åtgärda problemet men vi tar in fler offerter och återkommer 
med mer information.  
 
Gårdsfest 12 juni: Vår förhoppning är att vi kan genomföra gårdsfesten men om det inte går 
p g a Corona så skjuter vi naturligtvis på det. 
 
 
§ 9 Mötets avslutande 
 
Ordförande Katarina Stenbäck Grim förklarade mötet som avslutat klockan 20.30. Nästa möte 
blir den 13 september kl 19.00 hos Annicka Wahlström. 
 
 
 
Vid protokollet                                                              Justeras 
 
 
 
 

 
Joel Léon    Katarina Stenbäck Grim                       

https://bulldoggen.se/aktuellt.php

